L0}

r

3= H06C3:| /(3600!’]),

e C,y — crommocts 1 kBr-u smexrposmeprum; 1 =085 — KIIJI
AEKTPO/IBHTATENS.
10. PaccunThIBAIOTCS PUBE/ICHHBIE 3aTPAThl HA pas/icleHHe:

BHP:33-"+30,‘U1+3Harp+O. 17K/IGE.

TexHHKO - YJKOHOMHYECKHIl aHA/TH3 MPOCKTAa H BLIOOP ONTHMAILHOTO
BAPHAHTA ammapara

Ha ocHOBe TeXHHYECKOTO 3aJaHHuA Ha IMPOCKTHPOBAHHE IMPOHU3BOIHUTCAH
HECKOJIBKO  BApHAHTOB  pacyera KOJOHHBI €  Pa3IMUHBIMM  THIAMH
KOHTAKTHBIX YCTPOHCTB, H B Ka)JIOM BapHaHTe ONPEJIE/IfIOTCA TPUBCICHHBIE
3aTpaThl HA paszlelieHHe cmecH. [lo cymMMe TIpHBe/ICHHBIX 3aTpaT Ha
pCanM3aIMI0  KaK/0ro BapuaHTta IIpOeKkTa BBIOHPACTCA ONTHMAlbHBIH
BAPHAHT aniapara.

5.3. [IpaMeps! pacueToB Tapeab4yaToii peKTHGHKAOHOHHOH KOIOHHEI ¢
pasIuYHbIMU Tapeakamu [22]*

Paccunrars pexTH()UMKAIIMOHHY KOIOHHY HEIpepLIBHOTO NEHCTBHA C
CHTHATBIMH, KJIAlIaHHBIMHM M KOJIIa4KOBBIMH TapesikaMH JUIsi pa3ieieHns o
armocepueiM jasnaenuem, [=13000 kr/ua, skujakoi cmecH, colaepikalleH
50 % (macc.) 6enzomna u 50 % (macc.) xnopodopma. Tpebyemoe conepranue
xinopodopma B aucTHIIATE Xp=97 % (macc.), Tpebyemoe cojiepKaHHe
Oensosia B kyboBom octatke 98 % (macc.). Mexonnas cMech Tiepes 1ojadei
B KOJIOHHY TIOIOIPEBAeTCs /10 TeMIepaTypsl KHNeHHUs. I'perouuil map HMeet
napieHue P,s=3 KI'C/CM2 (0,3 Mlla). B pacuer BXOAMT oOIpe/ic/ieHHe
pacxonoB JMCTHLIATA, KyOOBOro ocTaTka, (pIerMoBOro UHCIa, PEHOLIEro
napa, OXJIaMk/1alLIeH BOIBI H ONpeeleHne OCHOBHBIX Pa3MEPOB KOIOHHBI 1D
u F. OmpejeieHHe YMCIa TAPE/IOK BBINOJIHATE IPaMIECKH — METOIOM
TEOPETHUECKOI Tape/Ky.

*Pacuetsl Buinoanens HO.M. Jlemuaosoit u E.C. Ceprecesoit
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CxeMa pekTHOHKAIMOHHON YCTAHOBKH 1aHa Ha puc. 3.14.
MarepuaabHeiii 6aaance

OO603HATMM MACCOBBIH pacxoA AMCTHINATA Hepe3 D Kr/u, l{yﬁOBom
ocraTka depez W kr/u,

W3 ypasnennii MaTepuanssoro 6amanca (3.8) u (3.9)
I'=D+W =13000;
DO,97 +W0,02 =13000-0,5

Haxoaum D=6568,42 kr/u, W=6431 58 kr/4.

Juisi  manbHeHmIMX pacueToB  BIpa3uM KOHLCHTPALMM  TTHTAHHS,

JAMCTHILIATA B KYOOBOTO OCTATKA B MONIBHBIX JO/ISX IO Bhipakenuio (5.1).
IInranue

xF /M, 50/119.38
X =— e —] :0,396
£ ¥F 100-xp 50 50 ’

AR + —
M, M, 11938 7811

M, =119,38: M, =78,11 (tabun. 1 IPHIOKECHNS)
JIMCcTHINSAT:

- XDIM; _ 97/119,38 Al
Yo 100-xp 97 3 T

+
M, M, 11938 7811

Kyb6ogblit ocratok:

X, IM
i Xy 1 - 2/119,38 ~0.013.
xy |, 100- 00— x,, 2 98

—_— _+_ —
M, M, 119,38 78,11

PaccunteiBaeTcs oTHOCHTENBHBI MOJILHBIH pacxoa nurtanus (5.2):
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fXp=%w _0.955-0,013

=2,45.
Xp —xy 0,396-0,013

Kpupas pasHoBecus (puc. 5.10), nocrpoeHHas na TaOIMYHBIM JaHHBIM
(tabu. 2 npuIokKeHHst) TOYeK nepernda He HMeEeT.

‘.*
901 -

80+
70}
60F
sof .
40r I
30+ ‘
20+ ,
10}

|
I
1
'
'
'
]
1
'
[
[
[
i

X710 20 30 ¥ 50 60 70 80 90%p
Puc. 5.10. I'paudeckoe ompeaesienne YHCIa TEOPETHUCCKUX Tapernok

[losroMy —ompedelseTcs MHHHManbHoe —(QuermMoBoe 4MCIoO 110
ypasHennio (3.15):

_xp-Yyr _0955-0,54

RMHH_ * s
vp-xp 054-0,39

=2,882,

rae 0,54 — MoipHas 1075 XJaopoopMa B nape, pABHOBECHOM € HHIKOCTHIO
*
MHTAHMA, OMpenensem no anarpamme y™—x (puc. 5.10).
PaGouee 4ncio (rierMbl HAXOANTCS 110 ypaBHEHHMIO (3.16):

R=13R,,, +0.3=1,3-2,882+0,3=4,046.

CocTapasiores ypasHenus pabodnx mauii (pasnen 3.3.2 1 5.1):
a) BepxHe# (YKpeIJIsiioliei) 4acTH KOJTOHHbI
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0,955

R . xp _4.046 .
5,046

Y= =
R+1 R+1 5,046

¥=0,802X +0,189;

[To sTomy ypaBHEHMIO CTPOMTCS pabodas JIMHHS B BEpXHeH CeKluy
KOJIOHHEI (pHc. 5.10).

0) HHKHEH (HCHEPIBIBAOILEH) YaCTH KOJTOHHBI

GO S 2

B 4,046+2,45X 2,45-1
R+1 R+1"

5,046 5,046

0.013;

Y =1,287X-0,0037.

Ilo rpaduky (puc. 5.10) HAXOAUTCS YUCIO TEOPETHUECKNX TAPEsIOK: B
BCPXHEH CeKUMH — 8; B HMIKHEI CeKumu npuMepHo — 17,

Pacuer TemnepaTyp napa, sKHAKOCTH H IVIOTHOCTH CMECH

PaccyuTLIBAIOTCA CPeTHHE KOHIEHTPALHHN HKHAKOCTH (5.5):
a) B BEpXHeH 4acTH KOJOHHBL:

Xep =(xp +xp)/2=(0,396+0,955)/2 = 0,6755;
0) B HMIKHEN 4aCcTH KOIOHHBI
X;p :(x,.- + Xy )/2=(0.396+0,013)/2=O. 2045;

Cpe/iHie KOHIEHTPAIHH 11apa BEIYUCIAIOTCS 110 YpaBHEHUAM padOo4uHXx
JTHHMIL:

a) B BepXHell YaCTH KOJIOHHBI
Y(;p =0, 802}(;p +0,189 =0,802-0,6755+ 0,189 = 0,7308;

0) B HIKHECH 4aCTH KOJOHHBI
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Yo =L 287 X;p -0,0037 =1,287-0,2045-0,0037 = 0,2593

Ilo nmarpamme t — x, y (puc.5.11) moctpoenHoii 1o rabi. 2
PUIIOKEHHS! OMPEILTIAIOTCS CPEAHHE TeMIIepaTyphl Mapa H KHIKOCTH:

ayp X o =0,6755, 1, =71,4°C, npn Yo =0,7308, 1, =73°C,
6)npu Xgp =0.2045 1, =78,2°C, mipu Yy, =0,2593, 1, =78°C,
npu xp =0,396, 1p =77,3 °C; xp =0,955, 1, =66,1°C; xy =0,013,

Iy = 80,5 2C.
Cpejiiue MOTBHBIC MACChl M INIOTHOCTH Mapa:
a) JUlsl BEPXHEH CEKIHU!

My, = MY, + My(1-Yy,)
M, =1 19.38-0,7308+78,1-(1-0,7308) =108,27 kr/kMoib
ITo (hopmyre (5.6) onpejiensgeM cpejiniolo IIOTHOCTE MMapa B A CEKIIMH:

=381 Kr/v® .

_ MyTy _ 108,27.273
Po= 02,47, 22,4-(73+273)

70

61,5

l|U 2l0 3!0 40 50 60 70 80 90x. v

Puc. 5.11. r = x,y - amarpaMma
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0) 1S HIDKHEIT ceximn
M’cp =119,38-0,2593+78,1- (1—0, 2593) =88,8 KI/KMOIB,

M Ty Rei80T5
pn =

i = =3 SR
22‘47‘011 22,4(78+273) ,08 KI/M™ .

PaccunteiBaloTes mmotHocTn KHOKOH (asel Ha BepXHCii Tapenke y p
Kybe (5.7):

P — p1p2
oM leﬁ‘(]—?])pz:
= 1389815 P
B 0.6755 1389 5 (1=0;6755). 815 .= | o nre
& 1389815 .
o) Pw =1214,13 xr/v>.

©0,2045-1389 + (1 0,2045)815
CpeaHss 1I0THOCTS KM/IKOCTH B KOJIOHHE (5.8):
Pu =(Pp+pw)/2=(941,21+1214,13)/2 =1077,7 /.

Pacuer Pacxoa0B KHAKOCTH H nmapa

Pacuer pacxonoB ®uIKOCTH M mapa B KOJIOHHE MO CEKIHSM
a) pacxo/l JKHIKOCTH B A ceKuuy (5.9):

Ly =RD=4,046-6568,421 = 26575,83 kr/u.
pacxon napa

Gp =Ly + D =26575,83+6568,421 = 33144,25 xrfu.

0) pacxom xuakocTH B b cextmu (5.10):
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Ly =L, + F =26575,83+13000 =39575,83 «xr/u,

pacx Ol 11apa

Gp = Lg —W =39575,83-6431,58 =33144,25 kr/q
(1+R)D =(1+4,046)6568,421=33144,25 xr/4.

Ten.toBoii pacuer

M3 tadn. 4

yﬂeﬂbHaﬂ TEINIOTa KOHIACHCAIIHH KOMIIOHCHTOB CMCCH F1, 12!

Npull. OpH  TEMIICpATYpe JUCTHIIATA [p HAXOAUTCA

r1=354.4 xJlx/kr, rp=408.5 kJlx/xr.
PaccunThiBaeTCs yaeIbHAS TEIUIOTA KOHACHCAIIHH CMECH
rop=X1r1+(1-X1)r=0.97-354,4+(1-0,97)-408,5=356,02 x]x/kT.

Haxonutcs pacxoa TEeIJIOThI, OTAABACMOTO oxXJaxkmaromiell Bode B
ﬂe(bﬂerMaTOpe-KOILI[eHC&TOPEEZ

Op=Garp/3600=33144,25-356,02- 103/3600:3277782, 19 Br.

[Tpu  COOTBETCTBYIOLIMX TEMIIEPATYPAX, HAXOISTCH TCILNIOEMKOCTH
KoMnonenToB cmecH (Tabu. 5 npui).

(r=773°C  C=1,10 Ox/(xr-K), C;=2,019 T/(krK).
tp=66,1°C  C=1,00 Ix/(kr-K), Cr=1,96 Ji/(xr-K).
fy =80,5°C  C1=1,12 Iw/(xr-K), C2=2,02 Jl/(kr-K).

Boruncnsercs teruioemMkocts cmecd JIx/(kr-K) B suakoi dase no
Yparuenuro (3.18):

Con =G §1 +C;(1 _EIJ;
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Cw =1120-0,02+2020(1-0,02) = 2002 JIx/(xr- K).
PaccumrbiBaercs  KOJTMYECTBO  TEIIOTHI,  I1IOMydYaeMmoif B KyGe-
HCTIApHTENe  OT TPCIOWEro mapa (M3  ypaBHEHHMs TEILIOBOTO Oananca
PEKTHMHKALMOHHOH KoI0HHLI) (3.17)
Q]( :W(Cwlw *CFfF)'F DRF‘(D + D(HG *CFIF}'FQ

110T *

O, =1,03/3600[6431,58(2-80,5-1,56-77,3) + 6568,42 x
x4,046-356,02+ 6568,42(432,7-1,56-77,3)| =3351.8 kBt
Hg =1y +Cptp =356,02+1,16-66,1=432,7 xJLx/kr
Ox=0p+DCpip+WCwitw-FCptp+Q o=
=1,03-(3277782,19+6568.42-1029-66,1/3600+6431,58-2002-80,5/3600-
-13000-1559-77,3/3600)=3376091 Br=3376,091 kBT
riae Quor — NMOTEPH TEIUIOTHL (NIPHHHMAIOTCS PABHBIMH 3 % OT MOJE3HO
3aTpavHuBaAEeMOr0 TEMIA).
OnpenensieTcs, pacxojl TEIIOTHI, OTAABAEMOIl OXJIAKIAIOWIEH BOJIC B
BOJISHOM XOJIO/IMIBHMKE JHCTHILIATA 110 ypasHeHHIo (3.24)

Q D=DC D(tp—peor)/3600=6568,42:1,060(66,1-25)/3600=79,5 kBT,

- .
raoe C D — YJCJIbHaA TCIIIOEMKOCThL OUCTHIIIsITA IpH Cpe/IHEH TeMIICpatype
HaXOIHUTCA 110 YPABHEHUIO

er KOH = KOHCYHdA lTeMicpdal ypd Adriciryijijinld R D DLAN A R
O
xonoaunsnuka, °C. Tpunsara 25 “C.
OrnpejienseTcs PACXO TEIIOThl B MOOIPEBATENe HCXOAHOH CMECH 110
ypasrennto (3.21):
TToTepu TEIUIOTEI B OKPYZKAIOUIYIO CPCAY IPHHATO 5 %.

Q 7=1.05FC Htp—1)/3600=
=1.05-13000-1,465-(77,3-18)/3600=329 4 kB,

rne CF — yAelbHAas TEIUIOGMKOCTh WCXOIHOH CMECH IpH  CpeHeH
TeMIepaType:

_Ip TlEwau. _ 77,3+18 _

IFep ™= 5 5 48 °; Cp =1465 Ix/(xr-K).

Ha4yalbHaA TeMIeparypa CMECH Ha BXO¢e B

Tg nau. ™
(o]
nonorpesarens, “C. [Tpunara 18 “C.
PaccuMTHIBAETCA PACXO0Z TEILIOTHI, OT/IABAEMOI OXJIakIal0MEH BOE B
BOJIIHOM XOJIOMHIBHHKE Ky0oBOr0 ocTarka (3.25)

O = WC w(tw—twxon)/3600=6431,58:1,890(80,5-25)/3600=187.4 kB,

e Cw — yaedbHas TEIUIOEMKOCTh KyOOBOro OCTaTka IpH cpeaHei
TeMIepaType fyy cp
Cyy =1890 JIn/(xr- K)

. Iw + 11w kon _ 80,5 + 25
lr'r‘lf’.(:]') = ~

P4 Fa

=52,7°C,

[Ie fweon — KOHEUHAs TeMieparypa KyGOBOTO OCTATKa B XOJIOJMIbHHKE
npunsta 25 °C.
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Pacder pacxonos rperomero napa H OXJIaKIAILeH Bo/ b

TenmoTa KOHICHCAIHH TPEIOILET0 BOISHOrO napa r;=2171 xJIx/kr.

PaccuutriBactca PACXOI  IPEMIIEro  BOJSHOTO napa 3a/1aHHOrg
JABIICHHS:

a) B kyOe ucraputens (3.20):

Ok _335L8
o 2171

Grni= =1,54 kr/c,

0) B mozorpeBarene HCXOTHOM eMecH (3.21);

_0r 329,4

G
e 2171

=0,151 xr/c.

Haxomures pacxon OXJlax naroinen Bojie (3.22):
a) B aedrermarope:

o p 3277782,19
Ver=— = 2 =0,156 m/c,
o Mo = L) P 419051000
IJle Ps — ILIOTHOCTB BOABI Ipu 20 °C, pg =1000 K]'/Ms; teon—Ttuag=5 °C;
TCIIIOEMKOCTD Bojbl Cp =4190 Jlx/(kr- K).
0) B BOASHOM XOIOIHIBHIKE aucTuisiTa (3.24):;

o _ 79500
Caltyon —tuau) P 4190-5-1000

Vay= =0,0038 w/c,

E) B BOJSIHOM XOJIOAHIBHHKE KyOoBoro octarka (3.25):

Vare Oy _ 187400

o =0 3
Colls )by G0 100 oomeifc:

Onpenensercs o6uias IOTPEOHOCTE TPEIOILETO Mapa H OX/Iak 1aowmeil
e J
BOJILL I pa0OTh! PeKTH(MKALIMOHHOI YCTAHOBKH:
a) pacxo/1 rPerolIero mapa:
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Grn=3600(Grp1 +Gi2)=3600(1,54+0,151)=6087.6 kr/;

6) pacxo/1 oXIaxaamoleii BoIbI pH Harpese Ha 5 °C:
Ve=3600(Vg1+VE2+VE3)=3600(0,156+0,0038+0,0090)=607,7 M/,

Pacxompl TPEIIero mapa H OXJAaiaaloneil Bojbl HeOOXOMHMBI 1A
pacuera TEIVIOOOMEHHBIX AamllapatoB PeKTH(MKAUMOHHOW YCTAHOBKH H
OIICHKH €€ YHEePreTHUecKOoi 2 hexTHRHOCTH.

Pacuer QH3MYECKHX XAPAKTEPHCTHK KOMIIOHEHTOB CMeCH
Ipu cpenneii Temreparype xuakoii ¢assl B A M b-cexumax
BEIOMPAROTCS 3HaYeH s K03 QUIHEHTOB MOBEPXHOCTHOTO HATAKEHHS 1-10 H
2-T0 KOMIIOHEHTOR, (Tadil. 9 NPUIOKEeHH:).
61=20,62:10 H/m, 6,=21,3-10" H/m.
[ToBepXHOCTHOE HATSDKEHHE SKHAKOCTH 0 A n b — cerumsam (5.14):
a) 0=[0] X1 +02(1- X1)]=0,001[20,62:0,6755+21,3-0,3245]=0,0208 H/m,

6) o=[01 X1 +02(1- X1)1=0.001[20,62:0,2045+21,3:0,7955]=0,0212 H/n,

Kos(puUMeHTs IMHAMUYECKO# BSI3KOCTH KOMIIOHEHTOB CMECH Ly L2,
(tabmn. 7 npUIoKeHHs).

LL]:O,322-10'3 ITa-c, j.Lg:(),306-10’3 IMa-c, npu cpenneii Temneparype 71,4 °C.

Koodduumenr IHHAMHYECKOH BA3KOCTH CMECHM SKMIKOH  (asbl
HAXOIUTCS 10 ypasHeHHIO (5.15):

Acp

1-X
Mem=Hy “2( & ’

Mey=(0,322-1073)%6733(0,306 . 1073)1-06733) — 0, 00032 Ma-c,
L =0,39-107 Ia-c; ]J.2=0,33~10_3 ITa-c, npu cpeaHed Temieparype

-l of
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Hew=(0,39-107)%2045 (0, 33.10=3)(1-0.2045) _ ) 40034 [Ta.c.

Kosdduuuenr muramugeckoii saskoctn napoBoi (hasel pasjengemoi
CMECH OIIpeIeIAeTCs M3 ypaBHeH s (5.17):

Mo _ KM, La-r)M

Hep K M2 ’
HITH

" M, mpy

P Ny My + (1=K My

Koshdummentsr aunamudeckoii paskoctn napa HaxoJATcs 1o tadmn. 8
IPUII0KEHHS iy =0,0099-107 a- ¢; My =0,0086-107 TMa-¢ 1pH
Temieparype 73 °C.,
a)
i 108, 27-0,0099-0,0086 10 .
P 0,7308-0,0086-10 119,38 +(1-0,7308)0,0099-107 . 78,1

=9,62-10° Ta-c;

Koodhduument annamuueckoit ssskoctu napa mpH temmneparype 78 °C
paBeH:

Hy=0,0098-107 Ma-c; p,=0,0078-107 Ma-c,

0)

108,27-0,0098-0,0078-10~°
0,2593-0,0078-107% - 119,38 + (1— 0, 2593)0, 0098102 - 78, 1

Mep =

=10,23-10° Ma-c.
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I'uapaBIMYCCKHil pacyeT KOJIOHHBI ¢ CHTYATBIMHE TapeKaMu
Pacder MaKCHMAIBHOI CKOPOCTH Napa B KOJI0OHHe

OmnpenesnsieTest MAaKCHMAIIBHAsA CKOPOCTh apoBoil $asel, M/c, mo A u b
— CeKIHaAM 1o ypasHeHHmo (5.18):

C p)[(_p'l'l .

Omax = “max 0
m

Conax =847 10 [k C1-ka(A-35)].

PaccrosHMe MeKAY TapeakaMH IpHHHMaercs pasibiM 450 mM. B
COOTBETCTBHH ¢ pHC. 5.3, Haxoautes 3Hadenue C1=560

a) I71d BepxHel cekuuu 11o (5.18) — (5.20) BerumciseTcs:

1€
065‘3LA\/71 p—(pm PPy =

p K

WD,655-26575,83 ,2-560 941-21*3’322(),36,
- 941,21 8699, 28 3,81

y=Gma _33144.25 o009 280,

opn 3,81

-5 o
i 38,47-10'5[k1C1—k2(7v35}]=8=47‘10 [1,2:560-5(20,36-35)]=0,063,

lox—pPu _ 241,213,814 o555 ndes
Omax = Cmax Lp;i =0,063 3,81 e

0) AHAJIOTHYHO 17151 HHKHEH CeKLUH
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0,655L; |k C.
Ah=—"""b (M 1\/_‘
Dy \/ Vv (p)K-pn)/pn =

_0.655-39575,83 [1.2.560 [1214.13 -3 08
1214.13 1076112 ..

s Gy _33144,26
Pr1 3,08

=10761,12 M/4,

e 5 :
Cimax =8:4710” (k1 C1-k2(A-35)]=8.47-10°[1,2-560-5(23,76-35)]=0,06 16,

1214,13-3,08

Omax = Cma,,
08

Px — Pn e
———LO,O616J =12 wm/c.

Pu :

Onpenesnenne 1namerpa anmapara

o 3Hauenmmo o,
nax PACCHHTBIBAKOTCS OHAMETDEI C rageiad
KOJIOHHEI (5.21): eTpel A u B - cexumit

4v f :
&}D 2 :\/_7__.___ 4 8699,28
) Hpacy i e Do e b o SO
3600w . 3600-3,14-0,98 L77 M,

. av ;
6) D —;‘ 4-10761,12
pacy ) et L g O
3600 7w . 3600-3,14 1,2 1,78 M.

COOIBEIC]BHH J MO p(}B KOJIOHH ]I[)F eM
[; i C HOpMaﬂbl BIM pgﬂOM Ha

KOJIOH
Dl‘:_] 8 M ( ai; 1 HpH_“.)- =

HO 3HalleHH}0 Y p
BbIO]_)aHHO! [0 ;]HaMETpd TOYHACTCA 3H d4CH
HC CKO CTH
Hapa B CEKILINAX KOJIOHHBEI (5.22). ’

_ 4V 4.8699,28

a) oy = el
36007{[)}% 36003,14]82 0,95 M/C,

6) « (i 4.10761,12

8)ia s

I =
3600n D7 3600-3,141,82

CHTHATON TapeIKH

Omnpenensiioress KOHCTPYKTHBHBIC — APAMETPHI
mametpom 1,8 M (Tabm. 11 mpui.). BeicoTa CIHBHOTO MOPOra NPHHUMAETCA

paBHOi1 40 MM.

Pacuer r’uipaBJIHYeCKOro CONpoTHBICHHSA CHTYATOMH TapeJKH

Hax 0TS COMPOTUBIEHHE CYXOH TAPEIKH 110 3aBHCHMOCTH (5.23):
2
®
KB gﬁ%n, ITa.
Wy = 100(0[1/FCR,

Fog — OTHOCHTENTBHAA ¢BOOOIHAS ILIOMIAL TapeikH, %.
a) mg=100-0,95/8=11,87 w/c,

3,81=488,5 Ila.

11,87%
AP, =1,82 ’2

6) y=100-1,175/8 =14,69 w/c,

, 2
9
APCyX=1,8214’6' 3,08=604,8 Tla.
2

JI7isl CHTYATON TapelKH YYMTBIBACTCS COMPOTHRIEHHE, 00yCIOBICHHOS
CHJIAMH TOBEPXHOCTHOTO HATAxKeHus (5.24):

_ 40000,

AF ,Ia,
’ d,
0. : -0, 2
a) AP :Mizo.s IIa,0) AP :M:Z]__z IIa.
ki 4 ° 4

OnpejieIseTcs Pacxo/l KUAKOCTH Ha ¢/IMHHAIT TlepuMeTpa cimea (5.25):
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Ly = y M /(M-H).
F; Y
26575,83
a) L, - T,
941,21-1,52
3
)L el B e
1214113152

Kosdduiment K5, yaurbiBaer cixaTe N0TOKA KHAKOCTH.
T.x. AuameTp anmaparta 1s BepxieHd M HHMKHEH dacTei KOJIOHHE]
0/IMHAKOBBIN H paBeH D =1,8 M, To
B/D=1,52/1,8=0,844, K=1,01.

IToamop mn/IKOCTH Ha/T CIMBHEIM YCTpoiicTBOM OymeT pasen (5.26):

2/ 2/
a) Ah=3,2K,L? =3,2-1,01-18,57/3 =22,62 mm,

2/ 2
6) Ah=3,2K,L3 =3,2-1,01-21,4473 = 24,94 wmn.
BricoTa maposKHAKOCTHOTO CIIOS Ha TAPEJIKE PaBHA:
8) Py = hy + Ah=0,04+0,0226 = 0,0626 M,

6) Mg = hy +Ah=0,04+0,0249 =0,0649 .

ConpoTHBIEHHE APOKN/IKOCTHOTO CJI0sl HA CHTYATOMH Tapeke (5.28):

AP =1.3h,.Kp, g.a.

a) AP =1,3-0,0626-0,5-941,21-9,81=375,9 Ila,
6) AP =1,3:0,0649-0,5-1214,33-9,81=502,53 Ila.

OO1ee ruapaBIMuecKoe COMPOTHBICHHE CHTYATOl Tape/kn (5.30):
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a) AP.=488.5+20,8+4375,9=885,2 Tla,

G) AP.=604,8+21,2+502,53=1128,5 [la.
O01ee rH/papIHYecKoe COMPOTHRICHHE KOTOHHbBI COCTABHT (5.31)

AP, =AP.n, Ila,
TJIe 1 — YMCIIO PEaIbHBIX TApeIoK
a) AP, =885,2-18=15933,6 Ila,
0) AP, =1128,5-37=41755,61 Ila.
Pacuer MeRkTapeb4aToOro YHoca KHIKOCTH

Onpe/tensgeres KodQQUIMEHT m, HCNoNb3yeMblH B (OpPMYIIC /IS YHOC
#uakoctu (5.32)

0,205, 0,425
m=1,15-10_3[i} [Pm pu} ,

Pr M
| 0,425
_3(0,0208\%2% ((941,21-3,81 .
a)m=L15-10 *| ——— e =0,614,
3.81 9,62-10
0,425
_3(0,0212\%2% (1214,13-3,08 )
6) m=1,15-10" = = =0,714.
3,08 10,2310

YHOC %H/IKOCTH C TAPEJIKH HaxonTes 1o dopmyde (5.33):

3.7
- A(0,052h ;1-72) Oy . KT/KT,
Hﬁ w- Eup mn

2]



YHOC JKHAKOCTH He JIoMkeH npesbimath 0,1 kr/kr. Tpu mOBbILEHHOM
YHOCC JKM/IKOCTH PACCTOSIHHE MEXK/1y TapelKaMH CIIC/AVET VBEIHUHTDb.

Bemuuna BeUIeTa HHCTAAaroeEH crpyu B iepennse (5.37):

y= (4,5% = 36]\/5 (H+h, +1,7Ah=k), m, [Lyl=m’/m-c.

347
2o 0199:0.052.12-172) (095 SRS i =
450%95 .0, 92 0,55-0.614
i a)
37 E ] 557
_0,159-0,052:72-1,72)( 1175 B _ - I 36}(
Ole= 095 o2 . =0,069 xrfsr. B =1 ™"70,022 3600
4509 .09 0,55-0,714 £

IIpoBepka paboToCHOCOGHOCTH CHTUATBIX TAPEIOK E )
B T (0,450+0,04+1,7-0,022-0,162) =0,19 M,

Bl

ConpoTHBiieHNe IBHKEHHIO KHIKOCTH B MIEpE;IMBE PAaBHO (5.35):

2
Ly
B i LA
= g(3600a p

0)

- 21,44
=|4,5————-0,36 |x
4 ( 0,025+ 3600 ]

2 2
a)AszKg( Ly J :250-9,81{&} =40,87Ia,

3600a 3600-0,04 2
- X, [——(0,450+0,04+1,7-0,025-0,192) =0,18 M.
2 2 ' 9,81
6) AR, =K (i =250.9,81| — 224 [ _ 54 4114
e o 3600a T 3600-0.04 ' ' BricoTa naposkHIKOCTHOIO €105 B mepennse (5.38)

BricoTa €105 HEBCIIEHEHHO JKHIKOCTH B CMBHOM YCTPOIICTBE paBHa el
(536): n ‘_p_- 1 MMs
In
’ A P. 1 ] 1
W =hg+ Ah+A+| 100 22 L AP |2 am, - 162,63 Ch 192,6
b ( P m}g a) Hn =i1.-': z =250,2 MM; 0) H“=—‘“—“0—65=296,3 MM.
! Pr ’ Pr %
’ 3 885,2 1
a) '=40+22,6+| 10 ] +40.8 T =162,63 MM, MakcnManbpHas HIHPHHA CIMBHOTO yCTpoiicTBa paBHa (5.39):
’ 3 1128,5 1 b 5=1(0—J02—32J,M,
0) h'=40+24,9+|10° —==+54.4 |— =192.6 Mm. ‘ 2
1214,13 9.81

TIe B — mepHMeTp CJIHBA, M.
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S =§L1,8g\/1,8" —1.52-’J=0.42 M.

Ompe/iensiercs MHHMMAILHAS JONYCTHMAsR CKOPOCTD napa B KOJIOHHg,
M/C, ¢ CHTYATBIMH TapeaKaMM, TIPH KOTOPOii Y4acTBYIOT B paboTe Bee
OTBEPCTHA KOHTAKTHOTO YCTPOHCTBA 110 ypaBHeHHIo (5.40):

gp e
Omin =0,0067F,,  [-—Z1&

P

a) Oy, =0,0067-8 9’81'941’21'0’063=0,49 m/c,
1,82-3,81

6) Oy = 0.0067 -8 9’81'12'4‘13‘0’065=0,62 m/c.
1,82-3,08

Anana3on  ycTOHYHBOCTH pabOTBl TApe/OK B CEKLMSX KOJIOHHBI
N=wp/oy;,  ykashiBaeT, BO  CKOTBKO  Pa3  MOKHO  H3MEHMTH
MPOU3BOAMTENBHOCTE KOJOHHbI 0€3 3aMETHOr0 NMOHHKeHHs YDPEKTHBHOCTH
pas/jienenusi.

OcyuiectBisercs nposepka ye10BHi paboTOCTIOCOGHOCTH CHTUATHIX
TapesioK KOJOHHEL.

BeiOpannpie cutuateie Tapesku anamerpom 1.8 M obecrieunnaror
BBINOJIHEHHE YCIIOBHEH paboTOCNOCOOHOCTH KOHTAKTHBIX YCTPOHCTB B A u B
CEKLMAX KOJIOHHBIL:

- BRICOTA TIAPOKHAKOCTHOTO C10% H, B IepelmBe MeHbLIE PACCTOSHUS
MEIKIY TapeaKaMH;
- BLUIET CTPYH ¥ MEHbIlE LINPUHEL niepenuna S;

- AMAIA30H  YCTONYHBOM paboThl CHTYATLIX TapesIok N=ow,/0,;: > u

min
COCTaBJsAET OT 2 /10 3.

Pacuer uncaa PeaJIbHBLIX Tapeok

Ilo cnpaBousbiM nadHBEIM (TG, 1 NPHIL.) WIH PacueTHLIM MyTeM
HaXOIMTCA MOJILHBIH 00BEM 1-ro KOMIIOHEHTA V|, CM”/MO/Tb.

MoutsuEtE 06BeM x1opodopma coctasager 90,3 ey /Mo,

PaccuntriBaercs koddduiment Mddy3un B KUIKONA haze (5.44), vl
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—12 (BMy) 2(r+273)
Dy=17,4-107" el cop i
Hoy”

1/
1 (1-119,38)/2 - (71,4+273) =5.8.1072 o’
0,322.90,3%5

Dy=7,4-10"

PaccuntsiBaerca cpeanuit KITJL curuatoii TapeskH Mo dMITk

BRIpAKEHHUIO (5.45):

ng =0,068K [ K31,

BespasMepHbie KOMIUIEKCH K, K7 HAXO/ATCH 110 yPABHEHHIO (54

(Dll hll p[I « G

= x =
' Foupa Dy OnPx Dx
a) U1 BepXHEH CeKIMK:
= 0,95-0,04-3,81 . ~3.31.10°;
0,08-941,21-5,8-10"
0,0208 =0,4‘]04’

Ky = -
27 0,95-941,21-5,8-107°
no = 0,068(3,31-10)%(0,4-10H)*'° = 0,629.

) Julst HHOKHEH CEeKIIH:

_ L175:0,04-3,08 25710
' 0.08-1214.13-5,8-10° .
DioRe ~0,256-10%,

K, = —
27 1.175-1214,13-5,8-107°

15
no = 0.068(2,57-10%)%1(0,256-10H)*!° = 0,58.



&

Has cpasnenns mpusenem pacuer KITJT kinananmoii TAPEIKH N0 A 3 §

CCKIHAM C HCMOMB30BAHHEM AHArPAMMBI /UIS NPHOIIKEHHOIO Onpee ey,

cpennero KIJI Tapesnok (puc. 5.9). '
OnpezenseM 0THOCHTENBHYIO IETYYECTh KOMITOHCHTOB:

!I)
o=—

| 1246,6
Py’

o=—"=1.857,
671,2

rae Py u P; — naBnenns napos Gosee JIETYHEro KOMIIOHEHTa (XIopohopma) g
MEHCC JIETYHEro KoMmmoHenTa (OeH3o1a) npu  cpeaHeii TeMIIepaType g
KOIOHHE, COOTBETCTBeHHO (Tabi1. 10 npumokenus).

Jlnsa A cexumm:

n=0,32 mlla:-c  opn=1,857-0,32=0,594.

W3 puc. 5.9 n=0,53.
Hnst b ceximu:

n=034 mlla-c au=1,857-0,39=0,613.

M3 pue. 5.9 n=0.,55.
M3 mony4ennsIx pesynsrato ¢ yuetom 3amaca BBIOHMpAcM MeHbILIee
KITJI.

Paccunrrisaerca HHCIIO PeaIbHBIX TAPEJIOK:

n,

n=—

Mo

a) B BEPXHEH CCKIIHMU n:—R— =15,09, 6) B HIBKHEH CeKIHH n = /5 =30,91.
0,53 0,55

Hueno tapenok ¢ pesepeom 20 % coctasut 18 1 37. Beero B kosonne
55 Tapesok.

Beruncasercs sricora o6evaiiku armapara H,s (5.48):

Hos=(n-1)H=(55-1)0,45=24,3 m.

e H — MeKTapeibuaToe pacCToAHHC.

T HbBI B
O0mue BHIBI KOJOHH € pa3/IMYHBIMH TUIIaMM  TapeIoKk Ja

an{J[O}Ke"H”-

i HHBIMH
[uapaBIHYecKuii pacuer pekTHOUKATMOHHOI KOJOHHBI ¢ Kiana

TAPCIAKAMM
PacyeT MAKCHMAILHOI CKOPOCTH NApa B KOJOHHE

ae’ 450 mm. B
PaccTosHHE MEWTy TapelKaMH TPHHUMACTCs  PABHBIM
COOTBETCTBHH C PUC. 5.3 HAXOAHUTCA 3HAUCHHE C1=560.
CIIAEM:
a) JUls BEPXHEH CCKUHH TI0 dopmysiam (5.18)-(5.20) Briumncn

kszﬁﬂ (P = Pr) /P =
px YV

0,655-26575,83 [1,15-560 [941.21-3.81
=T 941,21 8699.28 | 3.8l

Gra _ 33144,25
on - 81

=8699,28 M /4,

V =

. -5 PO -35)1=0,0596,
Conax =8:47-10 [ki C1-ka(A-35)1=8,47-1071,15-560-4(20-35)]

max

‘ 041,21-3,81
: Px—Pu _ /== - =(,935 Mlc.
Omax = Crmax Lp__”_ =0, 0596\/_;—

it

§) aHaIOrHYHO JUlst b CeKIum:

l:&éi%_ﬁ%ﬁ (P Pu) 1P =

Px

0,655-39575,83 [1,15-560 [1214,13-3,08 _ . ,¢
=T 121413 50761.12\j 3.08
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i :8,47~1O'S[klcl-kg(h-35)1:8,47-]0‘5[1,15-560—4(23,26—35)]:0,0585,

- 4,13-3.(
U:'max :Cmux P;K p“ :0,-()585 M:Llﬁ Mm/c,
Pr 3,08

Onpeneneuue HaMeTpa anmnapara

L. To 3Hauennio @y, paccuynTeIBAIOTCH auamMeTpel A 1 b - cekumit kKoToHHR
(5.21):

v [ 4-8699,28
3600w,y \3600-3,14-0,935

6) b — cexumus: Dypacy= L = m =1,812 m.
3600 7,0 3600-3,14-1,16

B cootsercTBHM ¢ HOpManBHEIM psigom AHAMETPOB KOJIOHH [PHMEM
Dy=1.8 M (1abin. 12)
2.Tlo smagenmio BBIGpanHOTrO AnaMeTpa yTOYHAETCH 3HadeHHe paboueil
CKOPOCTH Tapa B CCKITHAX KOJIOHHEL:

a) A — cexuus: Dpacq:\/ =1,81 ™.

4V 4.8699,28
3600w D7 3600-3,14-1,8>

a) A — cexums: @, = =0,95 m/c.

v 4-10761,12
36007 D 3600-3,14-1,82

0) b - cexuns: o, = =1175 wm/c.

KoucTpykTuBHbIe napamMeTph 3a1anH0ro0 THIA KOHTAKTHOLO
yeTpoiicTea
PacueT ruapas/imyueckoro conpoTusacHNs KiananHoii TApeIKH

1. Conporusnenue cyxoii tapesxu (5.23)
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2
O] :
A Feyx =‘5—2ng’ Ia,

e &— 3 6() = KODCI)(IJHL[HCHT COHpOTHBHeHHH KJlanannou TapeJ'[K}l.
'] )
CKOPOCIB ]Iapa B OIBCPCIHHX T apLJIKH: I\I’IC:

wo=1000, /F .

a) /Ul BEpXHEH 4acTh KOJOHHEL

wp=100w, /F _, =100-0,95/8,46=11,23 wm/c,

{l0a"

AP, =3,66 3,81=879.3 Ila.

0) 114 HUKHEH 9acTH KOJOHHBIL:

wp=100-1,175/8,46 =13,89 w/c,

AP,y = 3,66 3,08=1087,4 Tla.

13,892
yx 2

2. HaxomuTes pacxo JKMAKOCTH Ha €IHHHILY Hepumerpa cansa (5.25):
a) 1714 BepXHel 9aCTH KOJIOHHBIL:

_ L, _ 2657583
b= B 941.211,43

=19.74 M /mu.

0) 118 HUKHEH 4acTH KOJIOHHBI:

Ly __39575,83 =22,79 mM’/mu.

b= B 121413143

K

3. PaccumThiBaeTcs  Koadduument K>, YUHTLIBAIOUIMI CHKATHE IOTOKA

EHAKOCTH (pHc. 5.5):
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a) B/D=1,43/1,8=0,79; K»=1.01; ©) B/D=1,43/1,8=0,79; K>=1,01.
4. Onpesienserces Mo/mOp KHIKOCTH Hall CIHBHBIM YCTPOICTEOM (5.26):

a) JUIsl BCPXHEH YaCTH KOJOHHBI:

2, 2
Ah=3,2K,L;? =3,2:1,01-19,74/3 =23,6 mm.

0) /U1 HHKHEH YaCTH KOJIOHHBI;

2 2/
Ah=3,2K,L{" =3,2-1,01-22,79/3 = 25,98 mm.

5. Haxonwnres BBICOTA MapOsKH/IKOCTHOTO C/I0S HA Tapenke:
a) Juis BepXHeil 4acTH KOIIOHHBL:

N = Iy + AR =0,04+0,0236=0,0636 wm.
0) 17151 HHPKHEH 9acTH KOJIOHHEBL:
Ny = hy + Ah=0,04+0,026=0,066 M.
6. ConpoTHRIEHNE CNIOSL HH/IKOCTH HA KJIAMAHHOH TapeiKe PAcCUHThIBASTCs

o (popmysne (5.27)
a) JUIA BEpXHEH YacTH KOIOHHBI:

AP, =0,0636-941,21-9,81=587,24 Ila.
0) ni1si HIGKHER YaCTH KOJOHHDI
AP, =0,066-1214,13-9,81=786.1 Ila.

7. Ompenensieress  obIiee  TMAPABIMYECKOE CONPOTHBJIEHHE  KiIallaHHOMN
Tapenku (5.29):

AP:APC}'X+AP)K;

. Obuiee ru/paBIHIce

suakocetH (5.32)

m= 1,15-10—3[

m=1,15-10_3[

a) nas BCpXHei"l 4yacTH KOJTOHHBL

6) Js HUKHEH gacTH KOJIOHHBIL:

a) 1718 BepXHEH HaCTH KOJIOHHBL

6) Anst HIDKHEH TacTH KOJIOHHBI:

1. Onpejensercs ko3P PHLIHEHT 1,

0,295 N 0,
m =l,15-10—3 (—G—] (—’“—L]
Pn Mo

a) JuULsL BepXHedi YacTH KOJIOHHBL

0,0208
3,81

0,0212
3,08

I

0) nng HHUXKHEH 4acTH KOJIOHHBL:

I

A P =879,3+587,24 =1466,54 lla.

AP =1087,4+786,1=1873,5 Tla.

9.62-107°

1214,13-3,08

10,23.107%

KOE COTMPOTHRIICHNE KOJIOHHBI COCTABHT (3.31)

AP, =A Pn=1466,54-13=19065.02 Ila.

AP =A Pn=1873.5-25=46837,5 Ila.

PacueT Me/KTapeIbuaToro yHoCa ARHIKOCTH

425

0,425
941,21—3.81} BT

0,425
] =0,714.

Hcronp3yeMuliit B opmye And yHOcd
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2. Y10C KHAKOCTH C TapelIKH paccuHTBIBACTCA 110 popmye (5.33):;

35
o A0,0525 —1.72) [ @ _
Hﬂwz EappM )

a) JUIA BEPXHEH 9acTH KOIOHHbL:

0,95
0,58-0,614

e=0"59'(0’052'72"]‘72)(

3,7
=0,057 kr/kr.
450%%3 . 0,82 ]

0) /U1 HHZKHEH 9aCcTH KOJIOHHBI:

6:0,159-(0.052-721,72)[ 1175

3t
=0,07 kr/xr.
450%% .0, 82 0,58'0,714J S

3Ha"eHns OPBI3TOYHOCA HAXOIATCA B IOITYCTHMBIX TIpe/ielax.

IpoBepka padoTocnocoGHOCTH KIANAHHBIX TAPETIOK

1. Onpenensercs cONpOTHBICHHE JABIKEHUIO KHIKOCTH B Niepe/mBe (5.35):

2z
AP, = Ko LV :
®.0 ‘2(360%—) '

a) 15 BEPXHEH 4aCTH KOIOHHBI:

2
AP, =250-9,81 —%— =46 Ila.
3600-0,04
0) 1719 HHKHEH YacTH KOJIOHHBL:
29 &
AP, =250-9,81 ;i =61,4 Ila.
3600-0,04
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2. PaccyuThIBa€ICA BBICOTA ClIOA HEBCIIEHEHHOH KHJIKOCTH B CIHBHOM
yerpoiictse (5.36)

AP |
W=h + Ah+A+[1O3 4+AP.,K_HJ—:
T1
Pax &

a) JUIst BEpXHEH 4aCcTH KOJIOHHBL

’ 3 1466,54 1
=40+ 23,6+ 10" +46 =227 MM.
= [ 941,21 9.81
6) /U18 HUKHEH YacTH KOJIOHHBI:
1873.5 |
’=40+ 25,98+ 10° . +6i.4]—=275 MM .
g ' 1214,13 9.81

3. BeauuuHa BbUIETA HHCMAAAIONIEH CTpyH B IEPEIMBE HAXOOMTCHA 110

popmyne (5.37):
a) U BepXHEH 9acTH KOJIOHHbI:

. :[4’5 Ly
F g AR g

},:(4,5 0,36]x

x\/;%I(O.450+0.04+1.7-0.0236—0.227) =0,17 m.

-0, 36}\]3(;‘{ +h +1,7AR=H);

19,74
0,0236- 3600

0) nns HHYKHEH 4aCTH KOJIOHHDI:
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95 -0 ;() A yClJ 16010 I CJIOK.
CHOCOG[[O(— W KilallaHHBIX ap

)" 0.026-3600 8 Bbl6pal[”h]b KJIallaHHBIE Tape.;[KH JH a.\flelpOM l ,8 1 QOECICUHBAKOT

| ) QJIHEHHE YCIIOBHH pc 6010{:][0(,- JHOCTH KOHTAaKTHBIX CTpOHL A H E

| Bb Y al 2 00 (4] y B B

CEKIIHAX: ! ] c ,
X\[z (0,450+0,04+1,7-0,026 -0 275)=0,169Mm _BBICOTA MAPOKUIKOCTHOIO ¢jiog HY B IIEPeNMBE MCHBIIE PacCTOAH
9,81 ; L 22 /2) =0,169M.

MEKIY TapeIKaMH; <
- BBUIET CTPYM ¥ MCHBIIE HTHPHHBI NEPEJIMBA O,

o / £ anaso y OHYHBO l) KJI X la[)EJ[()I\ N-— (0] /(Dmln
d00ThI allaHHbI
[) K Ooro cliog B ICpCIIUBE | b3 A H B H H C BOF 0

CCKIIHI KOTOHHEL (5.38):

HAXOINTCH B IIpeaenax oT 3 10 4.
a) JUIA BePXHEH 9aCTH KOJOHHLI:

PacueT yHc/Ia pealibHBIX TAPEIoOK

o= il— g 02?‘; =349,2 mu. 1. Haxoautea cpemnnii KT knanansoi Tapenku (5.47)
Py T

a) J1Jsl BepXHEH 4acTH KOJIOHHBL

= 0,3

0) 115 HIKHEH YacTH KOMOHHE: TR V5 1 A
Mo = 0, 0865(Hey, 0 — h) 7 ’

H =h—,=ﬁ:423 MM,
0,65

m
Pr s

0.3
zgzyﬁJ 0% P=05756;

-0,245
1 =0,0865(0,00034-1,86) [ 8699,28

5. PaccunrnBaercy MAaKCUMAJIBHAS INUPHHA CITHBIOTO YCTpolicTBa (5.39);

) : 1 2 0) a1 HIKHEH YacTH KOJIOHHBEL
Ay :E(D— )= *Bz.)zx([,g_ 1,82 _1143_;):0,353 -

-0,245 1000:3:0.04 _ 799
no = 0,0865(0,00034-1,86) ( 10 0,

403
39575,83J
6. Haxonures MunnMansHas AOLYCTHMasA CKOPOCTh Mapa B A u b

— CeKITHAX 10761,12
JUTA KOTTOHHBL ¢ KJIAITAHHBIMU Tapeakamy (5.40)
SRS 2. PACCYHTHIBAETCS YHCIIO PEATBHBIX TApEIoK (2.64)
a) Juisl BEpXHEeH 4aCcTH KOJIOHHEL!
8,46 _ .
Ormin =0.05Fen /[P = 0,052 <0217 we. v B e
4 " e 0,756
0) nns HIKHEH YacTH KOTOHME:
0) Julsl HIGKHEH 9acTH KOJIOHHBI:
. 8,46
Omin =0,05F; /\/p,, :U,ODF =0,24 wm/c. .
o n= =21,28:
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O0d1ee YnCI0 TApesIoK B KooHHe ¢ 3armacoM 20% cocTaBuT n=38.
3. Beruuciigercs BeicoTa obevaiiku anmmnapata Hg (5.48):

Hog=(n-1)H=(38-1)0,45=16,65 wm.

I'uapasanveckuii pacder pekTHQUKAIHOHHOIH KOJIOHHBI ¢
KOJINAYKOBBIMH TApeJIKaMH

Pacuer MmakcuMaIbHOI CKOPOCTH 1Napa B KOJIOHHe

1. PaccTosnmne MeKa1y TapeaIKaMH IPUHHEMAETCs paBHBIM 450 M.
Maxkcumanbayo  ckopocts naposoii ¢aszsl mo A u b ceximam
HaxoauTes no gpopmyne (5.18) - (5.20).
B coorsereTBuH ¢ puc. 5.3 Haxojutes 3Havenne C1=560.
Omnpenensiercst 3navenne koodduimenta L wig A u b cexumii
KOJIOHHBI 110 hopmyte (5.20):
a)

o 0.655L,
p)l(

_ 0,655-26575,83 (1,0-560 941,21-3.81 _ o .o
941,21 8699, 28 3,81 T

Gpa _ 33144,25
V]_[ — —
I 3,81

kC
"I#V(PK‘PUJ/PU —

=8699.28 M/,

Crpax =847 1()'5[k1C1 -k3(A-35)]=8.47 1075[ 1,0-560-4(18,58-35)]=0,053,

b 941,21-3.81
M o e L () ket TN
Pr 3,81

6)

0.655Ly |kC
p=——"—5 ']V—i (P;K‘pn)/pu e

Px

_ 0,655:39575.83 [1,0-560 [1214,13-3,08 _, -
B 1214,13 10761,12 3,08

G 33144,25
V, =B = == 202

=10761,12 M3/,

n

C  =8.47-10° [k Cy-ka(A-35)]=8,47-10"[1,0-560-4(21,79-35)]=0,0519,

max
fp\.ﬁp B ’1214,13—3.08_
RSSO A\Tnﬂ_ﬁo’omg 4_ﬁ3,08 =1,028 w™m/c.

OnpeaedcHNe IHaMeTpa anmapara

1. T1o 3HAYEHHIO Opax PACCUMTHIBAIOTCS AHaMeTphl AU b - CEKIHH KO/IOHHB!
(5.21):

0.5
P _
Pact | 3600M®yx )

e 4V = 4.8699,28 i "
a) Dpacy= 3600 70y 3600-3,14-0.82 ' ‘
4V 4-10761,12 “

0) Dpace=, | 7= N =1,
e \Lﬁ()()nu;nm \[3600-3.14-1,028

B COOTBETCTBHM C HOPMaIbHBIM PAIOM JIMAMETPOB KOJIOHH TIPHMEN
D=2 m (taba1. 13 npui.). |
2.Tlo 3Ha4eHHI0 BLIOPAHHOTO /JMAMETpa YTOYHACTCH 3HAUCHHE PadOve]
CKOpOCTH Mapa B CCKIHAX KooHHbI (5.22):

22



o, =—n__.
3600nD,;
' 4V 4-8699,28
a) o, S s e = 0771 Ml
3600mDE 3600-3,14. 22
= 4V 4-10761,12
0w, =—v- = - =0,952 m/c.

3600n D2 3600-3,14- 22

Konetpykr
HCTPYKTHBHBIE TAPAMETPBI 321aHHOT0 THNA KOHTAKTHOI0
YeTpoiicTBa

Pa
CHET rHAPAB.IHYECKOT0 CONPOTHBICHNS KOJMaYvyKoBoii Tapeakn

I. Paccuntrisaercs CONPOTHBIEHNE CyX0ii Tapesnku, [1a (2129):

i
O
&Pcyx =§TOP1—I»

rae $=4.0-5,0 ana komnaukosoii TAPEJIKH.

Onpenensiem CKOPOCTB 11apa B OTBEPCTHAX Tapeki
a) /U1 BepXHeH YacTH KOJOHHLI:

©o=1000, /F . =100-0,771/9,4 =82 wyc.

8 22

APyx =4.5 3,81=576,41 Ila.

0) s HHUIKHEH yacTH KOJIOHHBI:

@p=100-0,952/9,4=10,13 wm/c.

10,132
AP, =4,5 5 3.08=711,13 Ia,

[
[Re)
o

k4

2. OmipejiesisieTcest pacXol JKHIAKOCTH Ha €IMHHUILY IIepuMeTpa cinBa (5.25)
a) JUTA BCPXHEH 4acTH KOJOHHBbL:

L 26575,83

= =199 M/,
P B 941,21-1,418

LV:

§) U151 HMKHEH YacTH KOJOHHBL!

39575,83

=—" """ =77 08 ,\13/M- q.
1214,13-1,418

3. Koadpuiment Ky, yduThIBAIOMIMH CKaTHE MOTOKA KHAKOCTH:

a) B/D=1418/2=0,709; 6) B/D=1.418/1,8=0,709;
Ky=1,1, Kp=1,1.

4. Tloanop &HAKOCTH HAJ CIMBHBIM YCTPOMCTBOM HaXojauTCs mo (opmyle
(5.26):

a) 114 BepxHeil 4acTH KOJTOHHEL:
2/ 2/
Ah=3,2K, [{? =3,2-1,1-19,9/3 =25,85 mm.

0) 1Sl HIDKHEH 1acTH KOJIOHHBL:

2 2,
Ah=3,2K, [{? =3,2-1,1:22,98/3 = 28,45 mwm.

5. Onpejie/iseTcs CONPOTHRICHHE €10 #M/IKOCTH Ha KOJIMaYKOBO# Tapelike
(5.29):

AP, =0,001(h,

cl

+ Ah)gpy:
a) 171 BepXxHel 4acTH KOJIOHHBI:

A P, =0,001(40 +25,85)941,21-9,81 =608 Tla.



AP, =0,001(40+28,48)1214,13-9,81=815,64 Ila.

6. Ompenensercs o0lIee THAPABIHYECKOE CONPOTHBICHHE KOIIMAYKOBO
tapenki, [1a (5.30):

AP = APy, + APy ;

x ?

a) 7u1st BepXHei yacTu KojoHHbl A P =576,41+608 =1184,41 Ila.
0) /s HiKHEH vyacTH Koouuel: AP =711,13+815,.64 =1526,77 Ila.

OO1mee rujIpaBIMYecKkoe COMPOTHRIEHHE KOIOHHBI COCTABHT (5.31)

a) 115 BepXHei uacTh KoJIoHHBL A P, = A Pn=1184.41-15=17766.15 I1a,

0) 115 HMAKHEH JacTH KONOHHBL: A P, = A Pn=1526,77-35=53436,95 Ila.
Pacuer mekTapesbyaToro yHoca ;KHIAKOCTH

1. PaccunreiBaeTcs KodhHIMEHT m, HCIoAL3yeMblii B opMyse s yHOCa

AKMIKOCTH (5.32)
0,295 , 0,425
111:1.15-]0‘3(£J [pm‘PuJ ;
Pu My

a) /18 BEPXHEH 4acTH KOJIOHHBL

0,295 0,425
,,?zl_ls.lo—s[&ﬂzf&} [w_éﬂ} st

3,81 9‘62-10-6

0) A1g HUIKHEH YaCTH KOJTOHHBL:

0,295 40,425

[ il

o e iy 08 =114
3.08 1008105

230

W

3.7
A(0,052h5 —1,72) ,
e= .

HBw2 €M

a) Julst BepXHEH 4acTH KOJIOHHBL:

0,159(0.052‘72-1.72)[ 0,771
e=

3.7
) =0,0469 Kr/KkT.
4509930, 67 0,580,614

§) [ma HiKHeil 4aCTH KOJOHHBL

0,159(0,052-72-1,72)[' 0,952
2=

3.7
] =0,0587 xr/kr.
4502950, 6° 0,580,714

[Tposepka padoToCMOCOOHOCTH TAPEIOK

1. CompoTHBIEHHE JBHKCHIIO JKHIKOCTH B niepennee, [la, (5.38):

Ly ]
=Ko :
APxn ‘g[3600a

a) JU1g BepXHEH 4acTH KOJIOHHBL

. ;
19.9 -
= . .81 — :46,8 Ila.
e [3600-0,041\
) /I HIGKHEH YaCTH KOJOHHEL
2298 T
= - I i i R R T 1 1
APy =250 9'81{36000_04]

2 BhicoTa C10S HEBCTIEHEHHOH JKHIKOCTH B CIMBHOM YCTPOHCTBE,
HaxoauTes mo gopmyie (5.36):




’1'=hn+M+A+[Io3£+apmji;
P g

a) JUIA BEPXHEH YaCTH KOJOHHBI

RS D R BT ST
041,21 9.81

0) 1 HMKHEH 9aCTH KOTOHHED

h'=40+ 28,48 +(103_11M+

62,4 *I—:240,2 MM.
214,13 0.81

)

3. Onpenersiercs BeJiMuHHA REIIETA HHCHa/larouel CIpyn B nepesmnse (5.37);

Ly
y:(4,5-i—(},36 g(H+h,,+1,7Ah—h’);
.7/ g

a) 17l BepXHEil YacTH KOTOHIEL:

19
y= ~5ﬁ;£—__0’36 %
0.0259-3600 ‘

2
*\orgq (©-430+0.04+1,7.0,0250-0,199) = 0,157 1.

0) i1 HIDKHeH YACTH KOJOHHbI:

2
y= [4.5 208

Demmne = =130 [
0.0285-3600

7]
XJﬁ(UASO+0,04+1,7-O,0285—0.24) =16 5

4. BrlcunTtriBaeTes BoicoTa HAPOKHIAKOCTHOTO ¢
232

7104 B TIepenuse, MM (5.38):

a) A/IA BEPXHEH YaCTH KOJIOHHBL

H :h—,:199:306,15 MM,

m
Pn
) JuIsl HIKHEH JaCTH KOJOHHBL:

swic. o'z DD
1‘1’ -

= =369,5 MmM.
1 0,65
Pu

5. Onpenensercsa MakCUMallbHas IMHPHHA CIHBHOTO YCTPOHCTBA, M (5.39):

s :lz(DK —m);
) =l(1,8—\/1,82 ﬁl,4182]=0=34 M-
7

6. MHHHMAaALNAs JOIYCTHMAs CKOPOCTh napa, M/c B A H b — CeKlusax gy
KOJIOHHBI C KOJINAYKOBBIMH TapeikaMu Haxoantes o dopmyne (5.43):

=0,0415F,;p>>;

Ormin
a) U BepXHel 4acTH KOOHHBL:

=0,0415-9,4-3,817%3 20,199 w/c.

®pmin
0) 11 HMKHEH 4aCTH KOJOHHBIL:

=0,5 _ 4
@iy =0,0415-9,4-3,087° =0,222 wm/c.

T[IpoBepsitoTCs YCIOBHA paboTOCHOCOOHOCTH KOMMAYKOBBIX TaPEokK.
Tlo pe3yiabTaraMm THAPABIHYECKOro pacucra BBI6paHIIhIC KOJ’[]’[&‘{KOBhIS
TapelKu JHaMETpPOM 2.0 M obecneunBanT BbIHOJ'IIIeP-lHC YCIOBHH
paGoTocrocofnocTH KOHTAKTHBIX YCTPOHCTB B A 1 b CeKIIAX:




- BBICOTA TapOKHJIKOCTHOTO cliosi Hf B IepeiMBe MEHbLIC PACCTOSH
MEKIY TapellkamH; 1
- BBLIET CTPYH ) MEHBLIE UIMPHHBI NTepeinia S;
- AManazon  ycToiuupoil paborThl  KOMMAUKOBRIX Tapenok N=w_ /o, .
HAaxo; < : oncdll

XOJTCA OKOJIO YETBIPEX. CiieloBaTe/IbHO MPOH3BOIMTEILHOCTE KOJIOHHE]
MOKET > '

er OBITh YMEHBIIEHA NOYTH B 4HeTblpe paza 0e3 3HAYHTEIbHOrQ

CHUIKCHMA 2DPEKTHBHOCTH PA3/ICIICHHA CMCCH.

Pacuer yncia peajIbHBIX KOJINMAYKOBBIX TApe/IoK

]. H ~ . e
: O CHPABOYHBIM JIAHHBIM HJIH PAacyeTHBIM IYTEM HaXO/MTCH MOJIbHBIH
00BbeM 1-ro KoMIIoHeHTa Uy, oM /MOJIB.

2 ace A
2. PaccunteiBaeres kodduiment nudydysun B sxuakoi dase (5.44)
Dy =7,4-107"2 M) (1 +273) 1(uv®®);
. B

1
19,38)/2(71,4+273)

Dy=7,4-10"12 L1
0,322-90,3%¢

=5,8.10" m?c.

3. Haxonwmres cpeannit KITJI konnaukosoii Tapenku (5.45), (5.46):

no = 0,068 - A‘P-l KOLIS,

muhn pl’l K o

Fen P D e Py Dy '

o 0,771-0,04 - 3,81

& 0.094.941.21-5.8.10-° 2,29-10

e 0,0208
5 = =0,49-10%,
0,771.941,21-5,8-107°

KTI/1 B BepxHeii cexinu

Mo =0,068-(2,39-10%)*1(0,49.10H%115 = 0,62,

(%)
(8]
4

—T———

0.952-0,04-3,08
B K = % 4 — =i Thin?,
0.094-1214,13-5,8-10
2
Ky = Lol =0,316-10%,

0.952-1214,13-5,8-107°
KT1/1 B HMIKHEH CeKIMH

o 0,068 (1,17-10%)%1(0,316-101)%' "> = 0,552.

4, PaccuuTbIBACTCA YHCII0 pealibHbIX TapelioK

nT ;
Mo

n=

. 8
4) 775 BepXHeH uaCTH KOJIOHHBL: 1= PV =12,9.

2

17

6) [1st HIDKHEH 4acTH KOJIOHHBL: 11 = H_SSt =30,79,

Ypcgo pealbHBIX TAPEIOK ¢ 3aracom 20 % B BepxHei cexuuu — 15, B
mkHeit — 35, Beero — 50.
5. Bprupcisiercs BeIcoTa 00euaiikn anmapara Hog:

Hog=(n-1)H=(50-1)0,45=22,05 w.
BuiBOObLI

Cyants 00 d(eKTHBHOCTH HCTIOJL30BAHHA CUTYUATHIX, KIanaHHbIX
WM KOJTAYKOBBIX TAPEIOK MOXKHO, CPABHHMEB TEXHHUCCKHC XapaKTEePUCTHKH
KOTOHH, TIpHBe/IeHHBIe B Tad. 5.3.

(=]
s
o



5.5. Ilpumep pacuera [22]*

BrimonnuTe  pacder HacagouHOH pekTH(UKALHOHHOH KOIOHHBI ¢
HacaJKoi M3 kojen Pammra pasmepom 25x25x3 1 35x35x4, 3arpyKeHHbIX
BHaBal. Vcnonn3oBanbl  MCXO/HBIE JaHHBIE M PEe3yJbTaThl  pacyera
TapeapyaToil pekTHOUKAIMOHHONH KOIOHHBI, IPHBEACHHBIE B pasaeie 5.3,

Pacuer matepmanpHoro OamaHca, 4HCIA TEOPETHYECKHX Tapesok,
TeIUIOH3MYECKHX  XapakTepPHCTHK ~ CMECH M TEIUIOBOH  pacder
PEeKTH(HKALMOHHON YCTAHOBKH BBIMOMHACTCA 110 YPABHEHHAM MIPHBEICHIBIX
B pazjene 3.3.

Pacyer nacajlouHoil peKTHPHKAUNMOHHON KOJIOHHBI ¢ HACAKOI U3
Kosienn Pamura pasmepom 25x25x3

Ha ocHOBE BBILICPACCMOTPEHHOrO TPHMEpa pacdera  Haiizem
PEKHMHBIE H KOHCTPYKTHBHBIE XdPAKTEPHCTHKH HACAL0YHOH KOIOHHBI,
1. ®UKTHBHAA CKOPOCTH I'a3a B TOUKE 3aXJ1¢OBIBAHMA HAXOINTCH W3 PELLCHHSA
CJIE/IYIOILETO YPABHEHHUA:

2 016 0,25/, \0125
Woa,p. genlier=
lo| 22 L%MX_( :AI_BI(E;} [p"} (5.57)
8Vep Py P

rjie @, — y/lelIbHas MOBEPXHOCTE HACAIKH ME/MB; g — yCKopeHue cBoOOIHOrO
najacHus M/Cz; Veg — cBOOO/IHBIH 00beM HACAIKH MB/MB; Lk — JAMHAMMYECKHIT
koodduument BazkocTH skuukoctH, Mmlla-c: p., pyx — IUIOTHOCTH ra3a M
JKHIIKOCTH, COOTBETCTBEHHO, KI/M" .

Jlna kosten Pamura BHasan 4 =-0,073, B1=1,75 (1ab1. 6.2). Ins koner
Paumira pasmepom 25x25x3 a, =200 MEI'M3. V.s=0.76 VO (tadu. 17 npui.)

*Pacuers Beimoagensl I0.M. JlemuioBoii

240

Ilis BEpXHEil 4aCTH KOJOHHBL

g0.16

W32 .200-3,81-0,3
lg| —
| 9.81-0,76°-941,21

26575,83)0’25[ 3,81

=-0,073-1,75
SRRl [33144,25 941,21

10(0,162- W) =-0,759,

0,174

W, = |—— =104 mc.
¥ D162
JInst HHKHEH 9acTH KOIIOHHDBI
5
w2 200-3,08.0,39%1° 39575,83\0 2 (3,08
't = e0.76 =001 Gias)  \T21a3
9.81-0,767 -1214,13 33144, 20 212
W2) =-0,7936
12(0,101-W;") =-0,7936,
0,161
W, = |—— =126 Mmlc.
3 Y0101
2. JlonycTHMast CKOPOCTL IapoB B BepXHeil yacTH KoMoHHbI (6.24):
W =bW, =0,85-1,04=0,884 wm/c,
rae b=0,85.
Jluist HiDKHEN 9aCTH KOTOHHBL!
W =bW, =0,85-1,26 =1,071 wm/c.
3. JlnameTp KOJMOHHbI Dy ONpeIeniercs H3 ypaBHeHHs pacxoa (6.25):
JIs BepXHEH CCKIMK:

J(UZS

)O, 125



3 5
D, - G _\/ 33144,25/3600 e
p. 0,785W  \3,81-0,785-0,884

Jns HyokHeH ceximu:

=1,88 wm.

K

- G [33144,25/3600
P, 0.785W  \3,08-0,785-1,071

lMo pacuerHoMy amamerpy Dy moaGupaetcs cramzapTHslii 1nameTp
KOJIOHHBI (Tadit. 6.4, 6.5). Dger=2.0 M.
4. Yrounsercs pabouasi CKOPOCTE rasa:

JI715 BepxHeH 1acTi KOJIOHHEIL:

2 2
:nD :3,I4 2 SRR i e G =33144,25/3600:0‘77 vl

s 4 PrSc  3,81-314

151 HDKHEH YaCTH KOJIOHHBI:

D? 3,14.22

Se=t— =2 =3,14 M2,
4 4

Wie=C. 200 gy

pr S, 3,083,14

5.Jlnst cpasHEHHMS OMPE/ICMM BBICOTY OKBHBAJEHTHYIO TEOPETHUECKOH

TaPCIIKE 110 BRIpaKEeHUAM (5.54) u (5.55)
Jlnst BepxHe# cexumm:

33144, 2:
m=Ay/Ax=1,35 L=m %=l,35—£: 1,6833,

26575,83

[To opmye (5.55):

242

B3TT =28 [

i e
{o e e

33144,25

0,2
0,76 0,77-3,
200 /1 0,962-107 - 200

3,81

(941,21)0’19[0,96210
X

WM TIO BhIpaskennio (5.56):

=(6/3)1'{18-0,025+0,012-1,35[

rne G'=GIM;, L'=LIMj.

Jlnst HipKHel CeKInm:

G

h=m—=

-

39:10

i35 =———"==
39575,83

570,038 |
-5

BOTT = (H/3)"? {1 8d,, + 0,012m(

26575,83

E1e83 _
1-1,6833

L

33144,25/119,38

g

33144,25

26575,83/78,1

=1,1306,

- lﬂ =0,632 M,

243



BOTT = 28[

0,2 .
0,76] 0,95-3,08 [33]44, 25 JO,BL )
200 /1 1,023-107% . 200 39575,83

0,038 |g mellee
J 1,1306

1-1,1306

=0,477 M.

X(1214,13}”"9 1,023.1073
3,08 33.107°

HIIH TI0 BbIpaXKeHHIo (5.56):

BITT = (6/3)Y2|18-0,025+0,012-1,35 23144, 25/119,38 )| _ . 0
‘ 39575,83/78,1

C samacom BwIOMpaem  HauGombiiee 3uagenue BITT (T.e.
HAUMCHBIITYI0 P PeKTHBHOCTS).
6. BricoTa ciios Hacaaku

Jlna BepxHe# cexunm;

H=nB3TT=80,632=5,056 M.
Jus mioxnel ceximu:

H=nB3TT=17-0,626=10,642 M.

Bricora HacamowHoil wacTH kosoHHBI — 19.76 M. Hacauky B komonne
CIACAYCT pasMCIIATE CIOSAMH (CeKIMAMM) ¢ BbICOTOI He Gonee (3 - 4)D,. B
BEpXHEH YaCTH KOJOHHBI IMOJYYHM OJMH CIOH C BBICOTOl Heew =5M, a
BHH3Y KOIIOHHBI (HIDKE BBOJZ MCXOIHOH CMECH) TPH CIOA ¢ H o =5M.
[Tonnas BeicoTa KoTOHHBI Gy/1eT Gosee 20 M 13 — 3a HATHYHS OPOCHTEIBHbLIX
YCTpOICTB M nepepacnpenenuteneii das, 1. e. IIPpUMEPHO 28 M.

YpasHeHMs A% pacdeTa  I'MAPAaBIHYECKOIO COMPOTHRIEHNA
HAaca/I04HBIX KOJIOHH JaHEl B CIEAYIOIEH I1aBe.
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Pacuyet Hacaj09HOI PeKTHOUKATAONHONH KOJIOHHBI ¢ HACAAKOI N3
Kkosen Pammura pazmepom 35x35%3

1. PUKTHBHAZ CKOPOCTh ra3a B TOUKE 3axieObIBaHHs OIpe/Ie/IseTcs I10
dopmye (5.57):

Jlna konen Pammra BHaBan 4,=-0,073, B1=1,75 (B Tabn. 3.2). [lis
kouienr Pamrnra pasmepom 35x35x3 g, =140 ME/MS, Ver=0,78 MM (tabn. 17

IPHIIOKEHHNS )
I[.T]ﬂ BerHEﬁ Y4CTH KOJIOHHBI:

w2140-3,81-0,39%16
9,81-0,78% 941,21

26575,83}0’ 25 [ 3.81

0.125
33144,25 941,21]

:—0,073—1,75[

12(0,1047W.2) = =0,759,

(0174

] =1,289 wlc.
* 70,1047

J11s1 HMKHEH YacTH KOJIOHHBI:

W,2140-3,08-0,39%10

9.81.0,78% -1214,13

39575,83}0’ 25( 3,08

0,125
33144,25 1214,13J

= —0,073—1.75(

1g(0,0656 - W,2) = -0,7936,

W, = D fots =1,566 wMm/c.
3 40,0656

2. JlommycTiMas CKOPOCTH TIAPOB B BEPXHEH 4ACTH KOTOHHBI:

W=hW,=0,85-1,289=1,096 wm/c,
JL1st HH3KHEH 4acTH KOJIOHHBI:
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W =bW, =0,85-1,566 =1,331 m/c.

3. InameTp KOIOHHBI Dy Onpe/ie/IfeTcs U3 ypaBHEHHs PAcXoa:
Jlist Bepxueit cekinu:

D= G :\/ 2,2067 =1,67 ™,
p, 0,785W 3,81-0,785:1.096

JInist HMDKHEH CeKITHH:

D = g = a0 =1.830 w.
pr 0,785W 3,08-0,785-1,331

[Io pacuetHomy amaMeTpy Dy Hoa0HpaeTcs CTAHIAPTHBIH THAMETD
KOJOHHDBL. Diger=1,8 M.
4. VTounsiercs pabouas CKOpocTh rasa:

15 BepXHeH 4acTH KOJIOHHEL:

2

2 314.1.82
Sl s n e W gy e I o B R
4 4 pr S, 3.81-2,54
Jliist HIGKHEH YaCTH KOJIOHHBI!
xD?  3,14.18° G 9,2067
S == =254 .\Iz,W: == =1.147 wmlc.
4 4 prS. 3.08-2,54

5. /118 cpaBHEHHMA ONPEJEIHM BBICOTY 3KBHBAIEHTHYIO TEOPETHYECKOi
Tapesike Mo BhlpazkeHusm (5.55) u (5.56):
s BepxHeii ceximu:

J 44,2
m=Av/Ax=135, h= m(— — 1.35w =1
L 26575,83

[To Beipaxkenmio (5.55):
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0.2
0.7‘8)[ 0,95-3,81 } [33144,25

BOTT =28 (
140 )1 0.962-107 -140 26575,83

0,19 5\008 g
x[941,21]' [M] e e

381 29103 1-1,6833

i o (5.56):

26575,83/78,1

0,342
I

33144,25/119,38
BOTT =(5,4/3)" 2{18-0,035+0.012-L35[ —lﬂ=0,887 M.

Jliist HMDKHEH CEKIIMH:

)\_:mAG—=l 35:%‘—2_1‘1306;

L 773957583

BOTT = 28( 39575,83

140 /| 1,023-107 - 140

_\0.038 J|g———
(121413 019 (1.023-107 L1506 L osa
3,08 33.107 1-1,1306

Wi 1o (5.56)

33144,25/119,38 2
39575.83/78,1

BOTT = (5,4/3)"? {13-0.035+0,012-1.35(

6. BeicoTa ciios HacaJIKH
Jlns BepXHEei CCKIHH!

H=nBA3TT =8-0.887=7,096 M.

0,2 0,342
0.78)[ 1,177-3,08 ] (33144,25] y

H =0,88 ™.
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Jis HuKHEeH ceKnu;

H=nBOTT=17-0,88=14,96 M.

Hacanky B komonne ciemyer pasmemats crosMu (CM. mpensLay i
PacyeT ¢ KolbllaMu 25x25).

YpaBHeHus  ans pacdeTa  MHAPABIMYECKOTO CONPOTHBICHHS
HACATOUHBIX KOJOHH aHbl B CIEAVIONICH IIaBe.

OO1wme BUIBI IPOMBIIIEHHBIX HACAMIOUHBIX KOIOHH IIPC/ICTABIICHE! B
[IPHJIOKEHHH.

Konrtpoasnsie Bonmpock!

1. Cxema 1 pabota peKTHQHKAINOHHON yCTAHOBKY.

2. OnpejicieHHe MUHMMATBHOTO M AEHCTBHTEIBHOTO diermMoBoro unca.
3. I'padmueckoe onpenenenue reopetnyecknx TapemoK.

4. OCHOBBI TETIOBOTO pacyeTa pekTHHHKALMOHHOM YCTAHOBRKH,

5. OCHOBBI TMIPAaBIMYECKOTO pacdera PEKTHOHKALMOHHON  KOJIOHHBL ¢
Pa3sIHYHBIM U TapeIKaMu,

6. Onpezenenne IHaMeTpa TapesIbuaToii KOJOHHEL
7. Kakue XapaKTepHCTHKH TapeJkKH HAXO/8TCH OPH  THIPABIHYECKOM
pacyere.

8. Kak Haxo/sm 4HCII0 peanbHBIX TApesIoK B KOJIOHHE.

9. OCHOBBI TEXHHKO-3KOHOMHYECKOrO PACUETA YCTAHOBKH.

10. Tosgcuute noustue BATT,

11. Kak HaxoauTes nuamerp Hacago4HoM pPexTH(HHUKALIMOHHON KOIOHHBI,

12. Kak HaxozsiT BEICOTY CJ105 HACA/IKH B PEKTH(UKALTHOHHOI KOTOHHE.




ﬁ

BapuanTsl 3a1anuii 1718 IPOEKTHPOBAHNS PeKTHOHKANHOHHBIX
YCTaHOBOK

PaccuutaTs M CIPOEKTHPOBATE  PEKTH(PUKAIMOHHYIO  KOJOHHY
HelpepeIBHOrO JEeHCTBHS /Uit pasdeleHus OMHApPHBIX CMeceill JeTyuMx
KOMIIOHCHTOB T10 CJICIYIOLINM JaHHbIM.

THIl KOJOHHBI - TAPEIBYUATAS,
Hcxonnas cMeck B KommdecTBe F, kr/fu, ¢ cocraBom X¢, % Macc,

HarpepaeTcs O TeMIEPATYPhl KHIIEHHS MTMTaTe/IbHOM Tape/iku.
- =]

Temneparypa nexo/Hoit emecn - tg, " C.

Cocras ancrnira - X, ,% macc.

Cocrag kyGoBoro octatka - X, % Macc.
Japnenue rperomero napa - p,, MIla. ,

Hauvanenas Temneparypa oxXnaxjaalomei Boasl - {,,, o ;
IaBneHue B napoBoM npocrpancTse geduermaropa - 0,1 MlTa. |

HanmenoBanme pasgenseMoH OMHapHOH cMecH M HOMepa 3amaHuit |
ykasanbl B Ta0u. 23. BapuanTel 3a/laHuil 1 HCXOIHBIE AaHHBIE IPHUBEIEHBI B
tabm. 24.

Tabnuua 23. Hanmenosanve OHHAPHEIX cMecel JUTd 3a1anmii ‘

Ne 3ananns BunapHas cMech |
Aneron - 6enson '
Aneton-pona
ALCTOH - 3THIIOBLIH ciiupT
benzon - Tomyon ,
beH3o0u1 - ykeycHasl KHCI0Ta ‘ |
Bona - ykcycHas kucioTa
MeTunoBblii ciupt - 6eH301
MeTunoBEI cOHPT - BOAA
MeTHIIOBBI CIIMPT - 3THIIOBBIH CIIHPT
Tomyon - ykeycHag KHCI0Ta

OO IND|O | |WN|—=

—_
o
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[abmnuia 24. Mcxoanble TaHHBIC 1715 MPOCKTHPOBAHMSA PEKTH(DHKAIIHOH HEIX

KOJIOHH
Tun
a /2 Xy Xy K ) Ly Pn KOO HHEI
10000 | 12 95 f 15/ 10 25 0.6 Cure.
8000 8 92 o 12 20 0.7 Konmn.
9000 25 94 1,2 14 15 0.8 Hacan.
15000 18 95 2.5 16 27 09 Koan.
10000 12 80 3,5 18 22 0,8 Curu.
6000 16 90 1.8 20 17 0,7 Komm.
12000 20 92 2 22 26 0,6 Hacan,
15500 25 96 0,9 24 21 0.9 Koar.
16000 20 90 25 25 16 0.8 Curu,
1000 15 95 35 25 25 0,7 Ko
8000 18 88 2.8 23 20 0,6 Hacan
9000 20 75 2 21 15 0.9 Koman.
12000 12 98 38 19 27 0,6 Curu.
6000 14 96 35 17 22 0,7 Konmn.
7000 16 90 1,5 15 17 0,8 Haca.
12000 18 90 3 13 26 0.9 Koan.
9000 25 92 2 11 21 0.8 Curu.
8000 40 97 2 10 16 0,7 Koan.
12000 21 80 2.5 13 25 0.6 Hacan
10000 23 85 35 16 20 0,9 Kommn.
11000 25 92 25 19 15 0.8 Curu,
8000 35 96 2 22 27 0,7 Kran,
6000 50 98 35 25 22 0,6 Konn.
7000 25 90 3 11 17 0,9 Hacan
5000 25 90 3 14 26 0,8 Crry.
9000 28 85 15 17 21 0,7 Konan.
5500 30 92 2 20 16 0,6 Koamn.
11000 40 94 2:5 23 15 0.6 Hacan
1200 28 88 3 25 20 0,7 CHTu.
9500 15 94 35 20 25 0,8 Konan.
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